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Typ pretekov   1. kolo SP Gravel, Capriolo Gravel Trophy – hobby pretek, 

Capriolo Family/Kids 

 

Organizátor   Komisia CPV Slovenského zväzu cyklistiky 

Časomiera   Fotofinish SZC   

Usporiadateľ   Capriolo Slovakia s.r.o., STEDO BIKE RACING – CykloKlub Kolárovo-Gúta 

Dátum a miesto   10.08.2025, Topoľníky, Termálne kúpalisko 

Riaditeľ pretekov  Gábor Nagy, gabor@prehome.sk, 0905 775 571 

Technický riaditeľ pretekov Zoltán Herdics, 0905 775 571 

Zdravotné zabezpečenie Marek Jäger, 0918 799 274 

Hlavný rozhodca  Deleguje SZC 

Kancelária pretekov  Topoľníky, Termálne kúpalisko, dňa 10.8.2025 od 7:00 do 14:00 

Prihlasovanie   Prihlášky online na prihlasovacom linku      

    www.vysledkovyservis.sk/capriologravel 

Online prihlasovanie bude ukončené 04.08.2024 o 23:59. Po tomto dátume, ak 

nebude naplnený účastnícky limit sa bude dať prihlásiť aj na mieste v deň pretekov. 

Prihláseným sa účastník stáva až po uhradení štartovného. Hneď po uhradení 

štartovného sa Vaše meno zobrazí v zozname prihlásených a príde Vám email s 

potvrdením.  

Odporúčame vám, vytvoriť si na stránke prihlasovania účet. To vám umožní robiť 

akékoľvek zmeny vo vašej prihláške zadarmo. 

Úhrada štartovného:  Štartovné môžete uhradiť dvomi spôsobmi: Kartou, alebo prevodom. Oba vám budú 

ponúknuté pri vypĺňaní online prihlášky. Ak využijete platbu kartou, Vaše meno sa 

objaví v zozname prihlásených okamžite. Ak využijete možnosť platby prevodom, 

príde Vám email s inštrukciami k platbe platobným QR kódom, alebo klasickým 

bankovým prevodom. Ak email nenájdete, skontrolujte priečinok SPAM/REKLAMA. 

Vaše meno sa zobrazí v zozname prihlásených  po pripísaní platby na účet.  

Neuhrádzajte prosím štartovné poštovou poukážkou. 

Presun štartovného na inú osobu a zmeny v prihláške: 

Zaplatené štartovné sa nevracia.  

Pokiaľ si vytvoríte na stránke vysledkovyservis.sk účet, môžete svoje štartovné na 

presunúť na inú osobu, alebo robiť ďalšie zmeny vo svojej prihláške zadarmo. (Platí 

pre podujatia na ktoré ste sa prihlásili po vytvorení svojho účtu a s použitím svojho 

účtu. 

Pokiaľ si účet vytvárať nechcete, štartovné číslo je možné presunúť na inú osobu za 

manipulačný poplatok 4€. V prípade, ak chcete prepísať vaše štartové číslo na iného 
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účastníka, môžete tak urobiť na stránke vysledkovyservis.sk. V hlavnom menu vyberte 

položku „Zmena prihlášky“ a uveďte všetky údaje o novom účastníkovi. Zmenu však 

musí urobiť osoba, ktorá bola pôvodne prihlásená. Štartový balík už preberá nový 

účastník. Po prevzatí štartového balíka už nie je presun štartovného čísla možný. 

Povinné údaje sú č. licencie, meno a priezvisko, deň-mesiac-rok narodenia,  

 adresa bydliska, mail a tel.  kontakt a súhlas so spracovaním osobných údajov  

Štartovné   25 eur pre Nyna Cup – Gravel SP 

    15 eur pre Capriolo Gravel Trophy 

    5 eur pre Capriolo Family/Kids -  

     

 

Podmienka účasti SP Gravel/Nyna Cup: Licencia SZC (bicykle podľa pravidiel UCI) - Muži + Juniori (17- 

39), Masters 1  (40 – 49), Masters 2 (50 – 59) Masters 3 (60 – 69) Masters 4 (70 a 

viac), Ženy Elite + Juniorky (17– 39), Ženy Masters  (40 a viac) 

    Capriolo Gravel Trophy - hobby pretek - (bicykel Gravel, CX, MTB   

    (bez nadstavcov) Muži (17 – 39), Muži 1 (40 - 49 ), Muži 2 (50 a    

    viac) Ženy do 49 a nad 50 rokov, E – bike Muži  (18 a viac) a Ženy (18 a viac)  

    Capriolo Family/Kids – U17, U13, U11 

    Capriolo Family/Kids – U9 

 

Kategórie: Pre zaradenie do vekovej kategórie je rozhodujúci vek dosiahnutý v tomto roku bez 

ohľadu na deň a mesiac narodenia. 

Trať pretekov Trasa 1 Nyna Cup – 92,2 km - Junior, Muži Masters 1, 2, Ženy Elite a Juniorky,  

 Trasa 2 Nyna Cup – 47,4 km - Muži Masters 3,4, Ženy Masters 

    Trasa 2 Capriolo Gravel Trophy a E-Bike – 47,4 km 

    Trasa 3 Capriolo Family/Kids – 15 km – U17, U13, U11 

    Trasa 4 Capriolo Family/Kids – 7 km- U9 

Štart/cieľ pretekov  Termálne kúpalisko Topoľníky 

Čas štartu   9:00 hod – Nyna Cup a Capriolo Gravel Trophy - hobby 

    9:15 hod - Capriolo Family/Kids 

Vyhodnotenie   Termálne kúpalisko Topoľníky, miesto prezentácie 

Predpis pretekov Preteká sa podľa pravidiel UCI, pravidiel SZC a tohto rozpisu. V prípade porušenia 

pravidiel budú uplatnené sankcie podľa pravidiel SZC.  

https://www.vysledkovyservis.sk/zmena-prihlasky
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Iné Pretekári štartujú na vlastné nebezpečenstvo a náklady vysielajúceho klubu. 

Usporiadateľ neručí za pretekárom vzniknuté a nimi spôsobené škody a vyhradzuje si 

právo zmeny rozpisu alebo zrušenia pretekov v prípade neočakávanej udalosti. Z 

tohto podujatia môžu byť/ budú robené fotografie a audiovizuálne záznamy a môžu 

byť/budú zverejnené na webovom sídle SZC/klubu, FB stránke SZC/klubu. Svojou 

účasťou dávate súhlas so zverejnením materiálov na tieto účely. 

Vyššia moc: Organizátor si vyhradzuje v závislosti od okolností právo upraviť a bližšie špecifikovať 

niektoré údaje uvedené v týchto propozíciách, resp. organizačných pokynoch. 

Organizátor si rovnako vyhradzuje právo zrušiť alebo prerušiť konanie podujatia alebo 

niektorej z disciplín podujatia v prípade vážneho nebezpečenstva, a to najmä vojny, 

nepriaznivého počasia, nebezpečenstva teroru alebo iného útoku ohrozujúceho 

bezpečnosť účastníkov podujatia, resp. z iných vopred nepredvídateľných vis maior 

udalostí a okolností. 

V takomto prípade nemá účastník nárok na vrátenie štartovného poplatku, resp. jeho 

časti nakoľko, organizátorovi už vznikli náklady na prípravu podujatia v čase pred 

samotným momentom prerušenia/zrušenia podujatia. Organizátor však môže po 

zvážení všetkých okolností a vyčíslení nákladov spojených s prípravou podujatia 

kompenzovať účastníkovi časť štartovného. 

Zadná strana štartového čísla: Na zadnej strane štartového čísla máte možnosť vyplniť zdravotné údaje o vás. Tieto 

údaje použije organizátor výlučne v prípade zdravotných komplikácií pretekára a 

následného ošetrenia zdravotnou a záchrannou službou. V prípade Vášho záujmu, 

doplňte prosím predložené údaje o váš aktuálny zdravotný problém, chorobu, 

alergiou, kontaktnú osobu, prípadne inú dôležitú informáciu, ktorá nám môže 

pomôcť v prípade, ak vám počas, resp. po skončení behu bude poskytovaná 

zdravotná pomoc. 

Na zadnej strane nájdete aj tel. kontakt na záchrannú službu počas podujatia. 
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Mapy trate pretekov SP Gravel – 92,2 km (2 kolá ) Muži + Juniori (17- 39), Masters 1  (40 – 49), Masters 2 

(50 – 59) – minimálna priemerná rýchlosť pre vstup do ďalšieho kola je 28 kmh 

(1h40min od  štartu) 

 SP Gravel – 47,4 km  Muži Masters 3 a 4, Ženy a Juniorky, Ženy Masters 

https://connect.garmin.com/modern/course/376774936 
 

Capriolo Gravel Trophy – hobby – 47,4 km - Muži (17 – 39), Muži 1 (40 - 49), Muži 2 

(50 a viac) Ženy do 49 a nad 50 rokov, E – bike Muži  (18 a viac) a Ženy (18 a viac)  

https://connect.garmin.com/modern/course/367056918 
 

    Capriolo Gravel Trophy Family/Kids - U11, U13, U15 
https://connect.garmin.com/modern/course/263412525 

 
Capriolo Gravel Trophy Family/Kids - U9 
https://connect.garmin.com/modern/course/376770964 
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